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 اوي مثلي عزم  يسيمر بمنتصفه عزم الازدواج الذي يخضع له جسم قابل للدوران حول محور 8

إحدى القوتين المحدثتين له .                      

 اصطلح أن يكون اتجاه عزم القوة سالبا عندما يؤدي إلى الدوران ............... اتجاه حركة عقارب الساعة .  -6
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ارية لأن طاقة الحركة ثابتة بينما الطاقة الكامنة تقل وهذا النقص يتحول إلى طاقة حر  

. أي عزم قوة أكبر فيعطي دوران أكبر بجهد أقل  أعلى  ة كليكون ذراع القوة كبيرا فيمدنا بفائدة ميكاني  

 

𝑬∆لأن الطاقة الكلية محفوظة أي  = 𝑬∆ما أن  وب 𝟎 =  ∆𝑼 + ∆𝑴𝑬    فإن∆𝑴𝑬 =  −∆𝑼 

= صفر، فينعدم عزم القوة  )ذراع القوة(لأن البعد بين نقطة تأثير القوة ومحور الدوران

. 
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